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合同研修の実施について （１、２は大阪府全体に対する割合。３～８は実施校中の数又は割合）

１.指導者の相互理解を促進する取組を行いましたか。2.合同研修等を実施しましたか。 ３．参加園・所の内訳はどうでしたか。

４．いつ頃実施しましたか。 ５．何回実施しましたか。 ６．働きかけはどちらから行いましたか。

７．平成17年度の実施予定はありますか。 ８．指導者間の相互理解が深まりましたか。

相互参観の実施について（小学校から幼稚園・保育所へ） （１は大阪府全体に対する割合。２～８は実施校中の数又は割合）

１.小学校の教職員が幼・保の参観を行いましたか。 ２.対象の幼稚園・保育所の内訳はどうでしたか。 ３．いつ頃実施しましたか。

４．何回実施しましたか。 ５．参観後の話し合い等を行いましたか。 ６．働きかけはどちらから行いましたか。

７．１７年度の実施予定はありますか。 ８．指導者間の相互理解が深まりましたか。
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相互体験の実施について（小学校から幼稚園・保育所へ） （１は大阪府全体に対する割合。２～９は実施校中の数又は割合）

１．小学校教職員が幼稚園等で体験研修を行いましたか。 ２.対象の幼稚園・保育所の内訳はどうでしたか。 ３．いつ頃実施しましたか。

４．何回実施しましたか。 ５．研修後、話し合いを行いましたか。 ６．働きかけはどちらから行いましたか。

７．１７年度の実施予定はありますか。 ８．指導者間の相互理解は深まりましたか。

その他の取組について （１、２は大阪府全体に対する割合。３～６は実施校中の数又は割合）

１．連携を担う業務が校務分掌に位置づけられていますか。２．地域の実態や課題を共有するような会議がありましたか ３．何回実施しましたか。

４．働きかけはどちらから行いましたか。 ５．幼稚園・保育所関係者の参加がありましたか。 ６．１７年度の実施予定はありますか。
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